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Privítajú Rytmusa, Tinu, Petra Nagya či Desmod a No Name. Návštevníkov čaká niekoľko
noviniek.

Tento rok Dni Petržalky potrvajú tri dni – od piatka 19. júna do nedele 21. júna 2026 – a ako vždy,
vstup na všetky koncerty a podujatia je v rámci festivalu zadarmo. A to aj vďaka partnerom, pričom
tým generálnym je aj tento rok Veolia Energia Slovensko, a.s.

Programová ponuka je opäť bohatá. „Piatok máme ladený hip-hopovo – keďže v Petržalke má tento
žáner silné korene. Ako headliner sa predstaví Rytmus, pred ním vystúpi Tina. Trochu slovenského
punku prinesie kapela Iné Kafe. V sobotu vystúpi Peter Nagy a Indigo, Polemic, Kollárovci či
Mária Čírová. A zatancujeme si aj na Oldies Party s DJom Flebom, ktorá vďaka špeciálnemu
povoleniu potrvá až do 23:30. Pokiaľ viem, diskotéku sme zatiaľ na Dňoch Petržalky nemali,“
prezrádza organizátorka. V nedeľu bude poobedňajším ťahákom Sima Magušinová, Desmod a No
Name.

Víkendové predpoludnia zase budú patriť najmä deťom – a zabavia ich rovno tie najväčšie hviezdy
detských hitparád a srdiečok: v sobotu to bude Fíha Tralala, v nedeľu Miro Jaroš. „A z čoho máme
veľkú radosť – tento rok príde na Dni Petržalky zaspievať aj Bratislavský chlapčenský spevácky zbor
a Detský spevácky zbor Canens. Pripravili si aj spoločné vystúpenie,“ vymenúva Šaling Legényová.

Návštevníkov, ktorých je každoročne niekoľko desiatok tisíc, čaká bohatý program pre všetky vekové
kategórie a aj niekoľko noviniek.

V oblasti občerstvenia budú nepochybne najväčšou novinkou vratné poháre. Petržalka ich zavedením
zareagovala nielen na požiadavky návštevníkov, ktoré vzišli z vlaňajšieho pofestivalového
dotazníkového prieskumu, ale konečne aj na skutočnosť, že ich využívanie dnes patrí k povinnej
výbave každého veľkého podujatia.

Občerstvenie sa nebude vymykať zo zvyčajnej festivalovej ponuky, na svoje si však určite prídu
milovníci klasiky i slovenských špecialít či vegetariáni.

Po ročnej prestávke sa na Dni Petržalky vracajú aj obľúbené street basketbalové zápasy 3 na 3. O
zábavu i poučenie sa na ploche závodiska postarajú miestne organizácie – vrátane Knižnice
Petržalka, ktorá opäť prichádza s bohatým programom v Literárnom stane –, ale aj športové kluby,
občianske združenia či spoločnosti. Nebudú chýbať elektrické autíčka, skákacie hrady, Nerf aréna,
smetiarske auto, hasiči a samozrejme, ani kolotoče, ktoré sa roztočia na parkovisku pred areálom
„dostižky”.

Po dvoch úspešných ročníkoch samospráva pokračuje so súťažou pre deti v zbieraní pečiatok,
tentoraz na 9 stanoviskách vrátane bonusového. To sa bude nachádzať vo Veolia kotolni na
križovatke Starohájskej a Furdekovej ulice. Cieľom je plniť zadané úlohy v stánkoch a zbierať
pečiatky do hracej karty, ktorá bude po odovzdaní zaradená do súťaže o zaujímavé ceny.

Súčasťou festivalu bude v nedeľu opäť aj obľúbená súťaž o najkrajšieho a najšikovnejšieho
petržalského orieška (psieho kríženca). Aby psíky nestrádali z tepla, odohrá sa v strede dostihovej
dráhy, kde sú stromy.



Vďaka spolupráci s Dopravným podnikom Bratislavy bude aj tento rok počas Dní Petržalky posilnená
mestská hromadná doprava.

Všetky aktuálne informácie o festivale sú zverejnené na webe dnipetrzalky.sk.
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